

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 26.891.02 в Інституті підготовки кадрів
Державної служби зайнятості України
доктору наук з державного управління,

професору Р. В. Войтович

ВІДГУК

офіційного опонента, доктора наук з державного управління, професора Лукіної Тетяни Олександрівни на дисертаційне дослідження **Мельничук Лариси Михайлівни** на тему **«Модернізація державного управління соціальним розвитком регіонів України в умовах децентралізації»**, подане до захисту в спеціалізовану вчену раду Д 26.891.02 Інституту підготовки кадрів Державної служби зайнятості України на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління

Ступінь актуальності обраної теми дослідження. Проблема державного управління розвитком регіонів - соціальним, економічним, гуманітарним, культурним, – має вирішальне значення для забезпечення сталого розвитку країни, її стабільності та конкурентоспроможності. Вирішення цієї проблеми означає віднайдення ефективних шляхів збереження й накопичення потенціалу регіонів, раціональне використання якого покликане забезпечити можливість реалізації завдань державної соціальної та регіональної політики у всіх сферах життєдіяльності суспільства. Вирішення проблеми здійснення ефективного державного управління розвитком регіонів створює також основу для забезпечення національної безпеки країни. В умовах сучасних реформ та протиріч політико-управлінського, соціально-економічного, культурного та іншого характеру для України надзвичайно актуальною як у теоретичному аспекті, так і в плані вироблення практичних моделей і інструментів є проблема модернізації чинних механізмів державного управління соціальним розвитком регіонів.

Підтвердженням актуальності дисертаційного дослідження Мельничук Л. М. є також його зв'язок з науково-дослідними роботами кафедри соціальної і гуманітарної політики Національної академії державного управління при Президентові України за темами: «Європейські стандарти соціогуманітарного розвитку: сутність та можливості застосування в Україні», «Формування національного соціогуманітарного простору як складова євроінтеграційної стратегії України», «Аналіз соціогуманітарної політики у контексті інтеграції та консолідації українського суспільства», «Публічна політика щодо формування української ідентичності в умовах